



Corsair 2500D AIRFLOW Midi Tower Blanco

Corsair 2500D AIRFLOW, Midi Tower, PC, Blanco, ATX, 18 cm, 40 cm

SKU: CC-9011264-WW

Información Técnica

Marca: Corsair

Factor de forma: **Midi Tower** Color del producto: **Blanco**

Tipo: PC

Formas de factor de tarjeta madre soportadas: ATX

Número de puertos 3.5": 2

Cantidad de puertos tipo A USB 3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1): 2 Cantidad de puertos tipo C USB 3.2 Gen 2 (3.1 Gen 2): 1

Aspectos destacados

Corsair 2500D AIRFLOW. Factor de forma: Midi Tower, Tipo: PC, Color del producto: Blanco. Tamaños de radiador delantero compatibles: 120,140,240,280,360 mm. Ancho: 304 mm, Profundidad: 469 mm, Altura: 376 mm

Especificaciones

_			~	
ı٦	is	Δ	n	\sim

Factor de forma: Midi Tower

Tipo: PC

Color del producto: Blanco

Formas de factor de tarjeta madre soportadas: ATX

Número de puertos 3.5": 2

Número de bahías 2.5": 2

Número de ranuras de expansión: 4

Ventana lateral: Si

Altura máxima de la CPU más fresco: 18 cm

Máxima longitud de la tarjeta de gráficos: 40 cm

Máxima longitud de PSU: 22.5 cm

Puertos e Interfaces

Entrada de audio: Si

Salida de audio: Si

Cantidad de puertos tipo A USB 3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1): 2

Cantidad de puertos tipo C USB 3.2 Gen 2 (3.1 Gen 2): 1

Enfriamiento

Capacidad de enfriamiento líquido: Si

Tamaños de radiador delantero compatibles: 120,140,240,280,360 mm



Todo lo que necesitas en tecnología y productos de cómputo.

Peso y dimensiones	
Ancho: 304 mm	
Profundidad: 469 mm	
Altura: 376 mm	
Peso: 13.4 kg	

Link: https://mcashop.mx/producto/548820/corsair-2500d-airflow-midi-tower-blanco